

TÁVIRATOK.

Berlin, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Localanzeigernek jelentik...

London, június 28. Az utász-csapat 8-ik százada, mely különösen a vasúti szolgálatára van kiképezve, rendeletet kapott...

Gótha, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az udvari marsalli hivatal ma este a herceg parancsára hivatalos nyilatkozatot adott...

Brüsszel, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Azt hitték, hogy a tegnapi parlamentarizmus, melyek előtt a szocialisták benn az ülésükben és pártjukban fenn a karakaton...

Belgium forradalom előtt. Brüsszel, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Azt hitték, hogy a tegnapi parlamentarizmus, melyek előtt a szocialisták benn az ülésükben és pártjukban fenn a karakaton...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Erőteljesen várták a királyi látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat, hogy a király szemé előtt tüntessenek a klerikális választási törvény ellen...

Saragossa, június 28. A zavarás ma is ismétlődött. Az összes üzletek zárva vannak. A lakosság tömeg támadása ellen a katonaság fegyverrel nyult...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja, hogy a saragossai zavargások ma reggel ismétlődtek és a katonaság a lakosság támadására kénytelen volt löni...

Dato belügyminiszter tiltakozik az ilyen beszéd ellen, a mely csak arra való, hogy a helyzetet még jobban elmeresítse. A miniszter védelmébe veszi a prefektust...

Polavieja hadügyminiszter felolvassa a saragossai parancsoknak egy táviratát, a mely szerint két tized és több katona megsebesült.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator ana chistának nevezte a minisztereket, a mi zajos jelenetre adott alkalmat.

De hiszen ez a Dreyfus öreg ember! — mondtam a mellettem álló tisztnek. — Oh, de hogy öreg ember, legföljebb negyven éves.

Akkor nagyon beteg lehet a szegény ördög, mert hatvanasnak látszik. Dreyfus nagyon meg van törve, haja és szakála megoszult...

Legjobb volna, mondta a kapitány, ha Dreyfus ezeknek a fenevadaknak vetnék oda eddelőt.

Csakhogy — felelte a másik hajóztót — a fenevadak nem oly kegyetlenek, mint az emberek. Páris, június 28. Alállamrendés főnöke a Rennesben tartózkodó újságíróknak a következőket mondta:

Franciaországban mindössze ötven vagyunk, a kik tudjuk, hogy hol és mikor fog Dreyfus kiérkezni. De föltétlenül fogadtunk és ezt a fogadásunkat meg fogjuk tartani.

Rennes, június 28. Dreyfus Lucie ma este ide érkezett. Semmiféle incidens nem történt.

A holgár szobrányo ülése. Szófia, június 28. A szobrányo egyen a pénzügyi szerződés tárgyalása folyamán eddig 9 ellenzék szónok, köztük Danev és Szerboje azt fejtették, hogy az előbbi szerződések előnyösebbek voltak...

Bécs, június 28. Isteni értesült körökben azt hiszik, hogy a spanyolországi zavarokról szóló hírek, dacára annak, hogy a helyzet Spanyolországban nagyon komoly, sok esetben túlzottak.

A török-szerb konfliktus. Pétervár, június 28. A 'Herold' ezeket írja: A nem bekés hajlama külföldi sajtóban egy része a szerb-török határon történt legutóbbi sajnálatos eseményeket arra próbálja felhasználni...

Sopron, június 28. A vármegyei gazdaságot illető szociális szakosztály báro Solymosy Ador elnökével Balayk Adolf igazgató indítványára szűkebb körű bizottság küldött ki az állami állatbiztosítói törvényjavaslat...

Frankfurt, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Konstantinápolyból jelentik a Frankfurter Zeitungnak, hogy a szultán jegyzet Mauredinnek megengedte, hogy gyufakár adót szedjen.

Newyork, június 28. Liszt 2.85. Buda június 28. 80%, július 79%, augusztus 81%, Tengeri június 39%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

pecsi majolika gyáros szép levélben közölte meg tiszteletbeli tagg választásukat. A választmány figyelembe vette a közönséget, hogy ne téveszk össze a hat év óta működő egyesülettel a más újabb intézményekkel.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK. Erdélyi múzeumok és pártai kiállításán. A pártai kiállítás magyar történelmi csarnokának egyik legféltöbbséget látványosságja lesz az erdélyi fejedelmek bécsi és kir. kincstárából is ki fogják kerüni Bocskay István fejedelmé koronáját...

SORSOLÁS. A magyar 1. láthatárjót június 30-án, pénteken délelőtt 10 órakor tartja saját hazában (V. Bálványos 7. sz.) 4% koronraélti zálogleveleink nyitvasa kisorsolása, a mely alkalmával 44 darab 10.000 koronás, 228 db 2000 koronás és 141 db 200 koronás 924.200 drb 2000 érteket fog kisorsolítani.

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE. Housse az értéktőzsdén. Az értéktőzsdének évek óta nem volt olyan mozgalmas napja, mint a mai. Arra a hírre ugyanis, hogy az osztrák hitelintézet igazgatósága a részvényeket 20 millió forinttal felemelnie szándékozik...

Debreczen város szeszkereskedése. Hosszú viták után ma délután jutott Debreczen város helyi szenzációja: a városi szeszkereskedés kérdése. Tudni kell, hogy a város egy jó ide óta két taborra osztott.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Buda június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Az osztrák-magyar bank minden részvénye után az 1899. évi felére (40. osztály) osztalékot a részvénytuláronként juttat. A felosztás július 1-én fogja az osztrák-magyar bank becsi és budapesti fiókintézetét, valamint minden fiókintézetét felzárkózni. Ez év október 1-én fogja a november 1-én fiókintézeteknél az osztrák-magyar bank részvényeinek új szelvények szolgálatát ki. Ezek felvételére a szelvénytuláronként juttatott osztalék helyett az utolsó ügynök kiadalmát nyújtandók.

KÖZLEKEDÉS. Hozzájáró díjak a Vaskaputnál. A vas kapui hozzájáró díjak aktiválásának kezdése, mint a P. Lloydnak Bécseblől jelentik, a mennyiben a külügyminisztérium érdekl, már el van intézve. Arról volt ugyanis szó, hogy ezeket a díjakat teljesen a berlini és londoni nemzetközi szerződések illető határozatainak teljesen megfelelően léptessék életbe, mire nézve, midőn Szuzara osztályfőnök legutóbb Budapesten volt, teljesen tisztázták a kérdést, úgy, hogy a díjak szédesse ellen egy oldalról sem tehettek majd kifogást. Ezen államok ama kifogása sem állhat már meg, hogy a díjakat azért sem szabad még életbe léptetni, mert a szabályozás munkák még nincsenek befejezve, mert a szabályozást tényleg már befejezték. A tarifán semmit sem változtattak.

A győri Dunag szabolozása. Győr város és Győr vármegye együttes közönséges üléselegl ma Szék Kálmán miniszterelnök, Darányi Ignác, földmívelésügyi és Hegedűs Sándor kereskedelemügyi miniszterek előtt, hogy a kormány figyelmébe ajánlják a győri Dunag szabályozásnak és hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városnak elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gönyűi szakasza, melynek a város hajdán gabonakereskedelmi nagyjelentőségét köszönhette, a hajózható, állami utat sorába felvéssék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamatfedezetére a ma is szedett kotrási díjak további birtokát kéri. Eddig a város és díjak felhasználására a maga pénzét költötte a felfalmozásnak, be kellett azonban látnia, hogy győkereskedelmi munkára van szükség, ezt pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszterelnök a küldetésnek kijelentette, hogy elsősorban a földmívelésügyi miniszter van hivatala ebben a kérdésben állhat foglalkozni és csak az a felosztás után fogja a kormány a kérdésről foglalkozni. A küldetését gróf Laszberg Rudolf győri főispán vezette, tagjai voltak: Zschmeister Károly kir. tanácsos, polgármester, Góda Béla alispán, Levay Lajos, Szabó István és gróf Baththyay Lajos országgy. képviselő, Jery Antal kereskedelmi kamarai elnök, Schlichter Lajos alispán, Csákyváry Márton, Meller Ignác, Öllinger Alajos, Fleischmann Mihály, Szavay Gyula, Ehler Antal törvényhatósági biz. tagok és Odor István városi főmérnök.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. — Június 28. —

Gabonatorzsde. Meglehető nagy és sürgető kintal miatt a gabonatorzsde irányzata ma lanyha volt. Buza 13.000 mm. kelt el a tegnapiaknál 15 krajczárral alacsonyabb árral. A rozs ára bággyadt hangulat mellett 10 krajczárral esett. Mas gabonafélékben gyér forgalom volt.

Buza. Tiszavideki: 100 mm. 80 k. 10.10 frton, 500 mm. 78 1/2 k. 10.- frton, 200 mm. 77 1/2 k. 9.85 frton, 200 mm. 77 1/2 k. 9.85 frton, 100 mm. 77 1/2 k. 9.70 frton, 800 mm. 77 k. 9.80 frton, 100 mm. 77 1/2 k. 9.70 frton, 100 mm. 77 1/2 k. 9.70 frton, 100 mm. 77 1/2 k. 9.70 frton, 100 mm. 76 k. 9.75 frton, kevések, 250 mm. 76 1/2 k. 9.75 frton, mind három hónapra.

Felismergyevidéki: 2000 mm. 75 k. 9.67 1/2 frton, 800 mm. 75 1/2 k. 9.80 frton, kalocsai, 450 mm. 75 1/2 k. 9.70 frton, mind három hónapra.

Pestmegyevidéki: 100 mm. 78 1/2 k. 9.80 frton, 200 mm. 78 k. 9.80 frton, 200 mm. 78 k. 9.80 frton, 200 mm. 78 k. 9.80 frton, 200 mm. 77 k. 9.85 frton, 100 mm. 78 k. 9.70 frton, 100 mm. 76 k. 9.60 frton, rozsos, mind három hónapra.

Felismagyarvidéki: 1000 mm. 76 1/2 k. 9.80 frton, 1000 mm. 77 1/2 k. 9.80 frton, 600 mm. 76 1/2 k. 9.80 frton, 100 mm. 76 k. 9.60 forintom, mind három hónapra.

Tolnai: 100 mm. 76 k. 9.50 frton, három hónapra. Dunavideki: 200 mm. 76 1/2 k. 9.50 frton, három hónapra.

Bácskai: 750 mm. 76 1/2 k. 9.80 frton, Szávai, 150 mm. 74 1/2 k. 9.60 frton, mind három hónapra. Rozs: 200 mm. 71 1/2 k. 9.70 frton, 200 mm. 71.- frton, 100 mm. 71.- frton, paritáson készpénzfizetés mellett.

Tengeri: 1000 mm. 4.55 forintom, készpénzfizetés mellett. A határlőzslizet szintén hanyatló irányzatot követett úgy buzira, mint a többi gabonafélék nézve. — Kötött: —

Delőtt. Szokványbuza októberre 9.24, 9.25, 9.16, 9.19, 9.08, 9.16, 9.12 forintom. Szokványrosz októberre 7.17, 7.14, 7.17, 7.19, 7.08, 7.14, 7.10 forintom.

Szokványos októberre 5.65, 5.62 frton. Tengeri júliusra 4.50, 4.49, 4.51 frton. Tengeri augusztusra 4.62, 4.61, 4.63 frton. Tengeri 1900 májusra 4.80, 4.79, 4.82, 4.81 frton.

Delit 1 óra 30 perccor hivatalosan záródnak. Szokványbuza októberre frt 9.08 — 9.10 Szokványrosz októberre frt 5.62 — 5.63 Tengeri júliusra frt 4.50 — 4.51 Tengeri augusztusra frt 4.61 — 4.62 Tengeri 1900 májusra frt 4.78 — 4.79 Káposztarepce augusztusra frt 12.50 — 12.60

Delutáni forgalom. Delután lanyha és hanyatló irányzat mellett gyenge forgalom volt. — Kötött: — Szokványbuza októberre 9.13—9.08 frt. Szokványrosz októberre 7.12—7.06 frt. Delutáni 1 óra 30 perccor hivatalosan záródnak. Szokványbuza októberre frt 7.06 — 7.08 Szokványrosz októberre frt 5.62 — 5.63 Tengeri júliusra frt 4.50 — 4.51 Tengeri augusztusra frt 4.61 — 4.62 Tengeri 1900 májusra frt 4.78 — 4.79 Káposztarepce augusztusra frt 12.50 — 12.65

Terménytorzsde. Szilva szerbiai készitru tranzitforgalomban 14.75—15.- frton kelt, szeptember—októberi szállításra 16.25 forintom. Szilvászilárd. Szess, nyersáru jegy 17—17.25 frt.

Értéktőzsdé. Az értéktőzsdén ma mozgalmas napja volt, s ezzel lapunk más helyén külön emlekezvén meg, e helyütt csak az üzlet befolyásának részleteiről számolunk be. Előzsdé. Arra a hírre, hogy az osztrák hitelintézet a tőkét húsz millió forinttal felemelnie szándékozik, osztrák hitelintézetekben viharos hausse tört ki. A megjedti com-rendre nézve a viharos hausse tört ki. A megjedti com-rendre nézve a viharos hausse tört ki. A megjedti com-rendre nézve a viharos hausse tört ki.

A közönség köréből. Vess, hányadosgyógyásra és hányadosgyógyításra, továbbá a legújabb és leghatékonyabb szervek hirtutes bántalmánál, orosz tekintélyek által a Kétség-törzár. Salvator. Kéremmel írd! Könnyen emészthető! Képes az emésztéscsatornában és gyomorban. A Salvator-forrás igazoltatósága Englyon. Budapest, forráskir. Edeakuty L. urnál.

KÖZGAZDASÁG.

Nagy Szeben, jun. 28. A szász központi bizottság, mely dr. Wolf Károly elnökölésével egybeült, az all a kérdéssel foglalkozott, hogy német nagyparosok Erdélybe telepítésenek és elhatározza, hogy a gyárak felállítására központi területeket ingyen átengedjenek vagy legalább a teleknek ipari célokra való megszerzése megkönnyítessék; a közönség és a pénzintézetek szinten lehetőleg támogassák az ipartelepítési feladást.

Sopron, június 28. A vármegyei gazdaságot illető szociális szakosztály báro Solymosy Ador elnökével Balayk Adolf igazgató indítványára szűkebb körű bizottság küldött ki az állami állatbiztosítói törvényjavaslat és a szövetkező alapszabály kidolgozására. Az elaboratumot Darányi miniszterhez fogják juttatni. — Zschmeister Jenő tükörnek a bajor állami állatbiztosítási intézet tanácsadóját küszentet szavaztak.

Zern, jun. 28. A rendtanácsa is egyhangúan felhatalmazta a szövetségnek, hogy 200 millió frank erejéig svájci vasúti kölcsönt szerezzen be 3 1/2%-os árvetési kölcsénynek kibocsátása ellenében.

Frankfurt, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Konstantinápolyból jelentik a Frankfurter Zeitungnak, hogy a szultán jegyzet Mauredinnek megengedte, hogy gyufakár adót szedjen. Az engedély szerint 50 yufa után 4 parát szedhet be. A hatalmak ez intézkedés ellen alkalmatlan tiltakozni fognak.

Newyork, június 28. Liszt 2.85. Buda június 80%, július 79%, augusztus 81%, Tengeri június 39%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

Chikagó, június 28. Buda június 72%, Tengeri június 34%.

TÁVIRATOK.

Berlin, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Localizáció jelentik...

London, június 28. Az utász-csapat 8-ik százada, mely különösen a vasúti szolgálatára van kiképezve...

Götha, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az udvari marsalli hivatal ma este a herceg parancsára hivatalos nyilatkozatot adott...

Belgium forradalom előtt.

Brüsszel, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Azt hitték, hogy a tegnapi parlamenti jelenetek, melyek előtt a szocialisták benn az ülésen...

Mult szombatra várta a király látogatását a lókiállításban és a szocialisták fel akarták használni ezt az alkalmat...

A kamara ezután árt a napirendre. Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Saragossa, június 28. A zavarás ma is ismétlődött. Az összes üzletek zárva vannak. A lázongó tömeg támadása ellen a katonaság fegyverrel nyult...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

Madrid, június 28. A kamara mai ülésén Dato belügyminiszter egy interpellációra azt válaszolja...

De hiszen ez a Dreyfus öreg ember! — mondán a mellettem álló tisztnek.

Ob, dehogyan öreg ember, legföljebb negyven éves.

Akkor nagyon beteg lehet a szegény ördög, mert hatvanasnak látszik.

Dreyfus nagyon meg van törve, haja és szakála megoszott. A mikor a lobogót fölülték, előbb a francia zászlót kétszer, aztán az amerikai egyszerű átváltozott.

Legjobb volna, mondta a kapitány, ha Dreyfus ezeknek a fenevadaknak vetnék oda eledelet.

Csakhogy — felelte a másik hajóstiszt — a fenevadak nem oly kegyetlenek, mint az emberek.

Páris, június 28. Az államrendőrség főnöke a Rennesben tartózkodó újságíróknak a következőket mondta: — Franciaországban mindössze ötven vagyunk, a kik tudják, hogy él és mikor fog Dreyfus kiérni...

Rennes, június 28. Dreyfus Lucie ma este ide érkezett. Semmiféle incidens nem történt.

A holgár szobrányo ülése. Szófia, június 29. A szobrányban a pénzügyi szerződésnek tárgyalása folyamán eddig 9 ellenzék szónok, köztük Danev és Szerbojev azt fejtette, hogy az előbbi szerződések előnyösebbek voltak és hogy a szükséges hitel más módon is meg lehet szerezni.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

pécsi majoligagyáros szép levélben köszönték meg tiszteletbeli taggá választásukat. A választmány figyelemmel a közönségre, hogy ne téveszkedjen össze a hat év óta működő egyesülettel a más újabb intézménnyel. A pénztáros jelentése szerint az egyesületnek jelenleg 7860 fizető tagja s 95.800 ft alapitkéje van.

KIALLÍTÁSI ÜGYEK.

Erdélyi múzeumok a párisi kiállításra. A párisi kiállítás magyar történelmi csarnokának egyik legfontosabb látványossága lesz az erdélyi fejedelmek terme, a melyben fel lesz halmozva mind az a drága műkincs, a mely Erdélyben a régi századokból fennmaradt templomokban, múzeumban, főúri kastélyokban, nemesi udvarházakban, polgárok házaiban. Az erdélyi bizottság lettes felhatalmazást a Szászországban, melyben a múzeumi igazgatóság feladataira...

— Csakhogy — felelte a másik hajóstiszt — a fenevadak nem oly kegyetlenek, mint az emberek.

Páris, június 28. Az államrendőrség főnöke a Rennesben tartózkodó újságíróknak a következőket mondta: — Franciaországban mindössze ötven vagyunk, a kik tudják, hogy él és mikor fog Dreyfus kiérni...

Rennes, június 28. Dreyfus Lucie ma este ide érkezett. Semmiféle incidens nem történt.

A holgár szobrányo ülése. Szófia, június 29. A szobrányban a pénzügyi szerződésnek tárgyalása folyamán eddig 9 ellenzék szónok, köztük Danev és Szerbojev azt fejtette, hogy az előbbi szerződések előnyösebbek voltak és hogy a szükséges hitel más módon is meg lehet szerezni.

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Madrid, június 28. A szenatus ülésén Almenas szenator anarchistának nevezte a minisztereket...

Az osztrák-magyar bank minden részvénye után az 1899. első felére (40. osztály-szelvény) az alapszabályok értelmében járó 0. és 15 frinti osztalék az évi július 1-től fogva az osztrák-magyar bank bencs és budapesti fiókintézményeire, valamint minden fiókintézményükre. Ez évi október 1-től fogva a nevezett fiókintézményeknél az osztrák-magyar bank részvényeire új szelvények szolgálnak ki. Ezek felvitelére a szelvényutalványok jegyzék kíséretében, melyhez az utalvány ingyen kiadandó, nyújtandók be.

Fizetési kötelezettség. A bécsi Kreditverein a következő fizetési kötelezettségekről tesz jelentést: Ferenca és Maróti kereskedő cég Fiumében, Schillo József vas-kereskedő Zalaiban, Gáts Kunman fia kereskedő Zalaiban, Fürst és Sponer szoboripari üzlet tulajdonos Eberseben, Stern L. és Tára Bécsben, Mezey Jakab kereskedő Cserépen, Hager Sándor ruhakereskedő Munkácsban, Buchwald Salamon Ulókon.

Hajózási díjak a Vaskapunak. A vas kapui hajózási díjak aktualizálásának kérdése, mind a P. Lloydnak Bécstől jelentik, a mennyiben s külügyminiszterület érdeklődik, már el van intézve. Arról volt ugyanis szó, hogy ezeket a díjakat teljesen a berlini és londoni nemzetközi szerződések illető határozatainak teljesen megfelelően léptessék élebe, mire névbe, midőn Szászország tiszteletesebb legutóbb Budapestet volt, teljesen tisztázták a kérdést, úgy, hogy a díjak szélessége ellen egy oldalról sem tehetnek majd kifogást. Egyes államok ama kifogása sem állhat már meg, hogy a díjakat azért sem szabad még élebe léptetni, mert a szabályozási munkák még nincsenek befejezve, mert a szabályozást tényleg már befejezték. A tarifán semmit sem változtatnak.

Győr város és Győr vármegye együttes küldöttsége tiszteltelt m. kir. Kálmán miniszternek, Darányi Ignác államminiszternek és Hengyel Sándor kereskedelmi miniszternek, hogy a kormány figyelmébe ajánlják a Győr Dunánál szabályozásának és hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelentette, hogy előszörban a földművelési miniszter van hivatalában a kérdésben állást foglalni és csak az a sálalagolással utat fog a kormány a kérdés felgöngyölítésére. A küldöttség a győr városi képviselői és a hajózható állapotban tartásának régóta függőben lévő kérdését. Győr városának elterjedte, hogy a Kis-Duna Győr-Gyúnyú szakasza, melynek a város hajdani gabonakereskedelmi nagyjelentőségét követhette, a hajózható, állami utak sorába felvitessék és szabályozassék. Győr városa a mintegy 300.000 forintba kerülő szabályozási munkákhoz hajlandó 200.000 forinttal hozzájárulni, minek kamafeladására a ma is szedett ketráisi díjak további birtokát kéri. Eddig a város a díjak felhasználására a maga pénzét költötte a folyamszakra, be kellett azonban látnia, hogy gyökeresebb munkára van szükség, ezért pusztán a saját erejéből nem győzi. A miniszternek a küldöttségnek kijelent

lak hanyagolva. — Kötettek: Osztrák hitelrészvény 367.25-370.90, magyar hitelbank 385.50-387.25, osztrák-magyar államvasút 347.25-344. — riamurányi vasúti 202.75, közúti vasút 374. — 373. —
 11 óra 15 perceskor záróárak: Osztrák hitelrészvény 368.30-369. — magyar hitelbank 385.25-385.50, magyar leszámloló- és pénzügybank 259.50-260. — magyar ipar- és kereskedelmi bank 100.50-101. — magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.50-246. — osztrák-magyar államvasút 344.25-344.50, déli vasút 70. — 70.50, riamurányi vasúti 302. — 302.50, magyar korona-járadék 96.20-96.30, közúti vasút 372.75-373. — városi villamos vasút 217.50-218. —

Déli tizede.
 A déli tizede nyugodtabban foljt le. Tulajdosok engedélyt adtak, osztrák hitelrészvények csakhamar megint jutnak. Osztrák-magyar államvasúti részvények 2 fittal, magyar hitelbank részvényei 3 fittal emelkedtek. — Kötettek: Osztrák hitelrészvény 370.80-ig, magyar hitelbank 386. — 389.50-ig, magyar leszámloló- és pénzügybank 260.25-260.50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 100. — osztrák-magyar államvasút 344.10-346.50-ig, déli vasút 70.25-70. — közúti vasút 372.75-371.75-ig.

A óra 30 perceskor záróárak: Osztrák hitelrészvény 370.80-371. — magyar hitelbank 389.50-390. — magyar leszámloló- és pénzügybank 260. — 260.50, magyar ipar- és kereskedelmi bank 100. — 100.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 246. — 246.50, osztrák-magyar államvasút 346.25-346.50-ig, déli vasút 70. — 70.50-ig, riamurányi vasúti 302.50-303. — magyar korona-járadék 96.20-96.30, közúti vasút 372.50-373. — városi villamos vasút 217.50-218. —

Prímium-üzlet. Diphthongizáció: osztrák hitelrészvényben holnapra 4. — 5 ftt, nyolc napra 9. — 10. —, forint, jutás újra 14-16 ftt.

Utóteszt.
 Az utótesztén újra kiírt a házasság-irányít. Berlini újságírói vádaskönyve osztrák hitelrészvények megint emelkedtek 4.50 fittal, ekkor az osztrák-magyar államvasúti arányfama nem változott. Zárlat felé még magyar hitelbank-részvényekben történtek nagymértékű véleményváltások, mert is arányfama 4 fttal emelkedett. — Kötettek: Osztrák hitelrészvény 371. — 375.50, magyar hitelbank 389.50-394. — osztrák-magyar államvasút 346. — 346.50.

4 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 375.20-375.40, magyar hitelbank 393.75-393.25, magyar leszámloló- és pénzügybank 261. — 261.50, magyar ipar- és kereskedelmi bank 101. — 101.50, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 247. — 247.50, osztrák-magyar államvasút 346.50-346.75, déli vasút 70.50-71. — riamurányi vasúti 303. — 303.50-ig, magyar korona-járadék 96.20-96.30-ig, közúti vasút 373. — 373.50-ig, városi villamos vasút 218. — 218.50-ig.

Sertes kereskedelmi csarnok.
 Budapest-Kőbánya.
 Kőbánya, június 28. (A) Hírtől szerzők: A Magyar elnöki rend: Öreg néhez 40-40%, kr. Öreg közep 40-40%, kr. Fialat néhez 41%-42%, kr. Fialat közep 42%-43%, kr. Fialat könnyű 43-44%, kr. II. Magyar szedlett: Néhez — kr. Közep — kr. Könnyű — kr. III. Romániai: Néhez — kr. Közep — kr. Könnyű — kr. IV. Romániai eredeti (Stachel): Néhez — kr. V. Szerbiai: Néhez 43-44%, kr. Közep 43-44%, kr. Könnyű 43-44%, kr. Magyar szedlett: A kettő jégzett csak a szert és pedig a szerszereg levanat mellett, egy kilogramm súlyra trapezoidan értendő. Szokaszerűen a mozt serstet két (brutto) súlyból az előre páronként 1 kg. vonatott. — A serstet osztályozásai más teljes (elő) súlyra vonatott. —
 Serstetelés: 1899. é. jún. 26. napján volt bészlet 46.575 dt. 1899. június 27. napján felhajtott 461 dt. június 27. napján elszállított 382 dt. június 28. napjára maradt készletben 46.454 dt. A hírtől szerző ületirányzata: változatlan.

Gabona forgalmi kimutatás.
 A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1899 évi június 20-24-ai 5 éretelt június 27-én 6 óráig Budapestre vasúton és hajón érkezett s innen elszállított gabonakötevényekről és a határ menti fővárosi hivatalnál begyűjtött gabona- és búzabúrányokról.

Az árú megnevezése	Erreztelt		Elszállított	
	vasúton	hajón	vasúton	hajón
a) helyi forgalomban				
buzza	4654	3602	8256	—
rozsa	—	—	—	—
árpa	762	—	762	—
zab	102	—	102	—
tengeri	—	110	653	2993
összesen	5518	3712	9250	6384

Az árú megnevezése	A fővárosi határon elvezetett		A vasútvonalon elvezetett
	vasúton	hajón	
buzza	3726	—	2767
rozsa	—	—	35
árpa	—	—	267
zab	—	—	—
tengeri	—	—	—
összesen	3726	—	2802

Az árú megnevezése	A fővárosi határon elvezetett		A vasútvonalon elvezetett
	vasúton	hajón	
buzza	3726	—	2767
rozsa	—	—	35
árpa	—	—	267
zab	—	—	—
tengeri	—	—	—
összesen	3726	—	2802

Az árú megnevezése	A fővárosi határon elvezetett		A vasútvonalon elvezetett
	vasúton	hajón	
buzza	3726	—	2767
rozsa	—	—	35
árpa	—	—	267
zab	—	—	—
tengeri	—	—	—
összesen	3726	—	2802

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE
 Bécs, június 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede a hitelrészvény nagymértékű emelkedését kezdődött, mert a contremine sűrű fedezési vásárlások tett később némi hanyatlás mutatkozott különösen osztrák-magyar államvasúti részvényekben, melyeken egy fizetésekrelelen cég szágalmazás kényezreladások történtek. Hitelrészvények között is szilárdak voltak, mert a vételek mindig élénk volt. Valuták változatlanok és üzletellenek.

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 368.50, magyar hitelbank 386.50, angol-bank 151.75, unio-bank 314. —, bankjegysélet 275. —, Länderbank 237.50, osztrák földhitelrészvény 474. —, osztrák-magyar államvasút 344.25, déli vasút 70. —, alpi bányarészvények 233. —, riamurányi vasúti 302.50, török sorsjegyek 63.40, német birodalmi márká 58.97.

A déli tizede szilárd maradt, mert Berlinből is szilárd árakat jelentettek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 369.50, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 237.50, unio-bank 314.50, angol-bank 151.50, bankjegysélet 275. —, tramvaj-részvények 468. —, osztrák-magyar államvasút 344.75, déli vasút 69.75, elbavói vasút 261. —, északnyugati vasút 248. —, dohányrészvények 138. —, alpi bányarészvények 233.50, riamurányi vasúti 302.50, prágai vasipar 1265. —, május-járadék 100.20, magyar korona-járadék 96.40, török sorsjegyek 63.30, német birodalmi márká 58.98.

Az ültet midőnyig hitelrészvényekben és osztrák-magyar államvasúti részvényekben élénk maradt.
 A déli tizede magánforgalomban a déli tizede szilárd maradt. Osztrák hitelrészvény 391. —, angol-osztrák bank 152, bankjegysélet 273. —, Unio-bank 311. —, Länderbank 238.25, osztrák-magyar államvasút 346.25, déli vasút 69.50, elbavói vasút 261.50, északnyugati vasút 247.50, török dohányrészvény 138.50, riamurányi vasúti 302.50, alpi bányarészvények 233.90, május-járadék 100.25, magyar korona-járadék 96.35, török sorsjegyek 63.50.

Bécs, június 28. (Az Egyetértés távirata.) A mai előzede a hitelrészvény nagymértékű emelkedését kezdődött, mert a contremine sűrű fedezési vásárlások tett később némi hanyatlás mutatkozott különösen osztrák-magyar államvasúti részvényekben, melyeken egy fizetésekrelelen cég szágalmazás kényezreladások történtek. Hitelrészvények között is szilárdak voltak, mert a vételek mindig élénk volt. Valuták változatlanok és üzletellenek.

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 368.50, magyar hitelbank 386.50, angol-bank 151.75, unio-bank 314. —, bankjegysélet 275. —, Länderbank 237.50, osztrák földhitelrészvény 474. —, osztrák-magyar államvasút 344.25, déli vasút 70. —, alpi bányarészvények 233. —, riamurányi vasúti 302.50, török sorsjegyek 63.40, német birodalmi márká 58.97.

Bécs, június 28. (Magyar értelem távirata.) 4% aranyjárdék 119.30, 6% ar. és szept. kölesorszorg 133.55, magyar vasúti kölesor ezután 100.20, magyar kel. vasút ill. kövény 119.70, magyar leszámloló- és pénzügybank részvény 258. —, magyar fereskedelmi bank 141.2, magyar korona-jár. 96.45, 4% ar. magy. földtehermentesítő tv. 94.85, magyar hitelbank-részvények 389.55, magyar ny. riamurányi vasúti 302.50, északnyugati vasúti 248. —, riamurányi vasúti 302.50.

Bécs, június 28. (Osztrák értelem távirata.) 4% ar. papír-járdék 100.25, 4% ar. osztrák aranyjárdék 119.65, 1890. sorsjegy 138.50, osztrák hitelszorg 201.50, angol-osztrák bank 151.50, német Bankverein 272. —, osztrák-magyar bank 907. —, déli vasút részvény 69.75, duanagazdálkodás 383. —, dohányrészvény 138. —, ca. és kir. v. ar. 5.68, német bankváltók 58.95, 4% ar. osztrák aranyjárdék 100.20, osztrák korona-járdék 96.25, 1864. sorsjegy 194.75, osztrák hitelszorg részvény 372.25, unio-bank-részvény 310.50, osztrák Länderbank 237. —, osztrák-magyar államvasút 346.25, elbavói vasút 261. —, alpi bányarészvény 233. —, 90 frankos arany 9.55, lódomi váltó 120.55, bécsi Tramway 464. —, Szilárd.

BÉCSI GABONATŐZSDE.
 Bécs, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Newyorkból jobb, ellenben Angolszországból és Franciaországból ma nagyobb mennyiségű értelem, minnek következtében minthogy Magyarország hozzá még kedvező időjárást is jelentettek, it is ellanyhult az irányzat, s az árak hanyatlottak. Zárlat felé azonban némi javulás mutatkozott, úgy hogy az ültet nem a legalacsonyabb napi árfojlamokkal záródott. — Kötettek: buza május-júniusra 9.85 frron, buza ószre 9.24, 9.16, 9.19 frron, rozsa ószre 7.42, 7.43 frron, zab ószre 5.96, 5.95 frron, tengeri július-augusztusra 4.79, 4.76, 4.78 frron, tengeri szeptember-októberre 4.98, 4.99, 4.98 frron. Repeze augusztus-szeptemberre jegyez 12.85-12.95 frrig.

Déli tizede a kedvezőbb időjárás következtében az eladások kedv felfutott, mire az árfojlamok tovább hanyatlottak, különösen buza és rozsa, mely két értéket végül 16 ftt vesztett. Zab tegnapoz képest 5, tengeri és repeze 15 kral gyengébb. — Kötettek: buza ószre 9.16, 9.14 frron, rozsa ószre 7.33, 7.30 frron, zab ószre 5.93 frron, tengeri július-augusztusra 4.78 frron. Szörvényosan kötetelt még: buza május-júniusra 9.87 frron, repeze augusztus-októberre 4.98-4.99 frron, repeze augusztus-szeptemberre 12.75-12.85 frron. A készáru-piaczon buza és rozsa nagyon csekély forgalom mellett tovább hanyatlott és buza 20-25, rozsa 15-20 krajczarral volt olcsóbb, mint legutóbbi szombaton. Eladatok: egy kis tétel 76 kilós buza 9.60 frron O-Bécsen, 78.5 kilós 9.75 frron Szentesen, 79 k. 9.80 frron Mező-Turon mind közepesen, és 75 k. 9.30 frron Barson három hónapra. Továbbá mintegy 2000 mm. rozsa, közte 73-74 k. magyar rozsa 7.80 frron bécsi államvasúti pályaudvarban és olcsóbb minőségű magyar rozsa 7.65-7.70 frron Bécsben.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDEK.
 Berlin, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tizede szilárdan indult. London a havi likvidáció kedvező feloyása következtében szilárd irányt jelentett. Bányáértékek is emelkedett árfojlammal indultak, arra a híre, hogy a sztrájk befejezte legközelebbre várható. Bankok és vasutak jól voltak tartva. Hitelrészvény magasabb árra a híre, hogy a részvényeket 40 millióról 50 millióra emelik. Államértékek artartok. Ültetpénz 4 3/4%. Magánkamatláb 4%. Az utóteszt jól volt tartva. Hitelrészvényen hausse volt bécsi számlára történt kifizetésviselésokra.

Berlin, június 28. (Utóteszt.) Osztrák hitelrészvény 233.50, osztrák-magyar államvasút 148. —, osztrák déli vasút 31.25. Egyenlőtlen.
 Frankfurt, június 28. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 39.70, magyar korona-járadék 96.30, osztrák aranyjárdék 101.10, osztrák elbavójárdék 99.50, osztrák május-járadék 99.95, osztrák hitelrészvény 231.50, osztrák-magyar államvasút 147. —, osztrák déli vasút 31. —, világi Bécsre 169.40, bécsi bankjegysélet 136.80, Szilárd.
 Hamburg, június 28. (Eztől tizede.) Osztrák hitelrészvény 234.10, Szilárd.
 Hamburg, június 28. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 100. —, osztrák aranyjárdék 101. —, osztrák elbavójárdék 99.60, osztrák hitelrészvény 233.40, osztrák-magyar államvasút 146.50, osztrák déli vasút 31.50, olasz járdék 94.50, Szilárd.

Páris, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tizede ma igen szilárdnak volna nevezhető, ha aranybányarészvényekben és spanyoljárdékban nem lett volna erős kinalat, mely a papírok árfojlamait leszorította. Francia járdékek és egyéb értékek jól voltak tartva.

3 óra 40 perceskor záróárak: 3% ar. francia járdék 101.12, 3 1/2% ar. járdék 102. —, törleszt-hető járdék 100.85, magyar aranyjárdék 102.30, osztrák aranyjárdék 101.50, olasz járdék 95.60, osztrák Länderbank 504. —, török dohányrészvény 303, Banque de Paris 1004, oltóman bank 568. Bányádt.
 London, június 28. (Megnijátás.) 2 1/2% ar. angol consol 107 1/2%.

London, június 28. (Zárlat.) Magyar aranyjárdék 101 1/2, osztrák déli vasút 6 1/2, ezüst 27 1/2, angol consol 107 1/2, új spanyol járdék 61 1/2, olasz járdék 94 1/2, 4% ar. osztrák 67 1/2, Canada Pacific-vasút 100 1/2, Magánkamatláb 2 1/2%, Lanyha.

Bécs, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előzede a hitelrészvény nagymértékű emelkedését kezdődött, mert a contremine sűrű fedezési vásárlások tett később némi hanyatlás mutatkozott különösen osztrák-magyar államvasúti részvényekben, melyeken egy fizetésekrelelen cég szágalmazás kényezreladások történtek. Hitelrészvények között is szilárdak voltak, mert a vételek mindig élénk volt. Valuták változatlanok és üzletellenek.

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 368.50, magyar hitelbank 386.50, angol-bank 151.75, unio-bank 314. —, bankjegysélet 275. —, Länderbank 237.50, osztrák földhitelrészvény 474. —, osztrák-magyar államvasút 344.25, déli vasút 70. —, alpi bányarészvények 233. —, riamurányi vasúti 302.50, török sorsjegyek 63.40, német birodalmi márká 58.97.

A déli tizede szilárd maradt, mert Berlinből is szilárd árakat jelentettek. Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 369.50, magyar hitelbank 386.50, Länderbank 237.50, unio-bank 314.50, angol-bank 151.50, bankjegysélet 275. —, tramvaj-részvények 468. —, osztrák-magyar államvasút 344.75, déli vasút 69.75, elbavói vasút 261. —, északnyugati vasút 248. —, dohányrészvények 138. —, alpi bányarészvények 233.50, riamurányi vasúti 302.50, prágai vasipar 1265. —, május-járadék 100.20, magyar korona-járadék 96.40, török sorsjegyek 63.30, német birodalmi márká 58.98.

Az ültet midőnyig hitelrészvényekben és osztrák-magyar államvasúti részvényekben élénk maradt.
 A déli tizede magánforgalomban a déli tizede szilárd maradt. Osztrák hitelrészvény 391. —, angol-osztrák bank 152, bankjegysélet 273. —, Unio-bank 311. —, Länderbank 238.25, osztrák-magyar államvasút 346.25, déli vasút 69.50, elbavói vasút 261.50, északnyugati vasút 247.50, török dohányrészvény 138.50, riamurányi vasúti 302.50, alpi bányarészvények 233.90, május-járadék 100.25, magyar korona-járadék 96.35, török sorsjegyek 63.50.

Bécs, június 28. (Magyar értelem távirata.) 4% aranyjárdék 119.30, 6% ar. és szept. kölesorszorg 133.55, magyar vasúti kölesor ezután 100.20, magyar kel. vasút ill. kövény 119.70, magyar leszámloló- és pénzügybank részvény 258. —, magyar fereskedelmi bank 141.2, magyar korona-jár. 96.45, 4% ar. magy. földtehermentesítő tv. 94.85, magyar hitelbank-részvények 389.55, magyar ny. riamurányi vasúti 302.50, északnyugati vasúti 248. —, riamurányi vasúti 302.50.

Bécs, június 28. (Osztrák értelem távirata.) 4% ar. papír-járdék 100.25, 4% ar. osztrák aranyjárdék 119.65, 1890. sorsjegy 138.50, osztrák hitelszorg 201.50, angol-osztrák bank 151.50, német Bankverein 272. —, osztrák-magyar bank 907. —, déli vasút részvény 69.75, duanagazdálkodás 383. —, dohányrészvény 138. —, ca. és kir. v. ar. 5.68, német bankváltók 58.95, 4% ar. osztrák aranyjárdék 100.20, osztrák korona-járdék 96.25, 1864. sorsjegy 194.75, osztrák hitelszorg részvény 372.25, unio-bank-részvény 310.50, osztrák Länderbank 237. —, osztrák-magyar államvasút 346.25, elbavói vasút 261. —, alpi bányarészvény 233. —, 90 frankos arany 9.55, lódomi váltó 120.55, bécsi Tramway 464. —, Szilárd.

Bécs, június 28. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Newyorkból jobb, ellenben Angolszországból és Franciaországból ma nagyobb mennyiségű értelem, minnek következtében minthogy Magyarország hozzá még kedvező időjárást is jelentettek, it is ellanyhult az irányzat, s az árak hanyatlottak. Zárlat felé azonban némi javulás mutatkozott, úgy hogy az ültet nem a legalacsonyabb napi árfojlamokkal záródott. — Kötettek: buza május-júniusra 9.85 frron, buza ószre 9.24, 9.16, 9.19 frron, rozsa ószre 7.42, 7.43 frron, zab ószre 5.96, 5.95 frron, tengeri július-augusztusra 4.79, 4.76, 4.78 frron, tengeri szeptember-októberre 4.98, 4.99, 4.98 frron. Repeze augusztus-szeptemberre jegyez 12.85-12.95 frrig.

Déli tizede a kedvezőbb időjárás következtében az eladások kedv felfutott, mire az árfojlamok tovább hanyatlottak, különösen buza és rozsa, mely két értéket végül 16 ftt vesztett. Zab tegnapoz képest 5, tengeri és repeze 15 kral gyengébb. — Kötettek: buza ószre 9.16, 9.14 frron, rozsa ószre 7.33, 7.30 frron, zab ószre 5.93 frron, tengeri július-augusztusra 4.78 frron. Szörvényosan kötetelt még: buza május-júniusra 9.87 frron, repeze augusztus-októberre 4.98-4.99 frron, repeze augusztus-szeptemberre 12.75-12.85 frron. A készáru-piaczon buza és rozsa nagyon csekély forgalom mellett tovább hanyatlott és buza 20-25, rozsa 15-20 krajczarral volt olcsóbb, mint legutóbbi szombaton. Eladatok: egy kis tétel 76 kilós buza 9.60 frron O-Bécsen, 78.5 kilós 9.75 frron Szentesen, 79 k. 9.80 frron Mező-Turon mind közepesen, és 75 k. 9.30 frron Barson három hónapra. Továbbá mintegy 2000 mm. rozsa, közte 73-74 k. magyar rozsa 7.80 frron bécsi államvasúti pályaudvarban és olcsóbb minőségű magyar rozsa 7.65-7.70 frron Bécsben.

13.90, nyugodt; kész folyó hóra 42.90, júliusra 43.25, július-augusztusra 43.50, szept.-decemberre 28.45, allandó; repceallat folyó hóra 50.25, júliusra 50.25, július-augusztusra 50.50, szept.-decemberre 31.50, nyugodt; szez folyó hóra 41.75, júliusra 42. —, július-augusztusra 42. —, szept.-decemberre 37.75, renyhe. Idő felhős.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
 A mai forgalom elég élénk volt. A gumókész és a zöldségféle ára csökkent, a baromfi csekélyszegged drágább lett. Rántani való csirke párja 90 k. hízott, hízott darabja 2 ft 70 k. Idei pulárd darabja 80 k.
 A mai detailárak ezek:
 Húsok. Marhahús eleje 68, leveshús 72, rostélyos, fésél, hátszín farit 80, marhanyél 82, vespeseány 80, hasított 200, növedék-hús 42. Hátizja 52 k. borjúhús 68, szegye, lapocskája 72, csomója 80, szelők, 90 k. sertésbúza 64, csomója, lapocskája 68, karaj és nyulcsénye 80, nyers sonka 60, prágai sonka 90 k. kilója, szék 60 k. híz 68 k. kilója, olvasztani való szalonna 56 k. ludaszi kilója 1 ft 20 k.
 Baromfi és tejás. Csirke darabja 45 k. tyúk 90 k. pulárd 80 k. hízott kacs 110 k. hízott lud 270 krajczár.

Érték és tisztított baromfi. Csirke 50 k. pulárd 80 k. lud 280 krajczár, hús 110 krajczár, darabja. **Tejás.** Nagyból 45 darab 1 forint, kisebb 9 darab 20 k. tejsajt 7 darab 20 ft.
 Hal. Ponty 70 k. herca 80 k. süllő 60 k. apró kevert hal 30 k. tok 1.10 ft, keszege 2 ft, tengeri hal 2 forint, tengeri rák kilója 2 ft 50 k. édesvízi rák darabja 6 krajczár.

Külföldességek: Alma kilója 30 k. idei körte kilója 50 k. dió kilója 32 k. Cseresznye kilója 20 krajczár, meggy 22 k. szamóca literje 40 k. ribizli kilója 20 krajczár, kajsza kilója 18 k. Malina kis kosárkái 1 ft 30 krajczár, firs (füg darabja) 7 krajczár. Teavaj 1 forint 20 krajczár, parasztojó 9 krajczár, tejföl literje 28 k. édes túró 29 krajczár kilója, idei burgonya 4 k. idei zöldborsó literje 12 k. idei zöldborsó kilója 10 k. idei tök darabja 0 k. idei paradicsom kilója 24 k. káposzta darabja 20 k. idei saláta-uborka darabja 10 k. befőzni való uborka 100 darab 95 krajczár, sampion-gomba 3 darab 10 k. idei kalabré darabja 3 k. spárga kilója 40 k.

Marhavásár.
 Budapest, június 28. (Braun József és fia cég jelentése az Egyetértés számára.) Felhajtott: magyar okrók 1087, magyar tehén 125, sertiók okrók 137, sertiók tehén 210, lovak okrók 14, bik 137, bivaly 113, összesen 3661 darab vagyonra. — Mután a felhajtás mintegy 1000 dróbal több, mint a múlt heten. emelőgyle az ültet ma néhézkes hangulatban foljt le. Az egyéni árak 1 frral csökkentek métermértékűen. — Következ árakat jegyztetik métermértékűen: Jómén-előrszndi magy. híz. okrókért 28 frrtől 30 frrig Középmínőségű magyar okrókért . . . 25 > 27 > Alendelt min. magyar okrókért . . . 22 > 24 > 1

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése

1899. június 28.

Időjárás szép. Vízjárás reggel 7 órakor 297 cm. Hőmérséklet reggel 7 órakor +15 C. Légsúlymérő reg. 7.6.766 m/m.

A) Árutőzsde.

I. Gabonafélék.

a) Kész áru.

A budapesti áru- és értéktőzsde szokásai szerint készpénzben kilogrammonként. — A minőségű súly hektoliterenként és kilogrammonként.

Table with columns: Buzza, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80. Rows include various grain types and prices.

b) Határvidéki.

Table with columns: Buzza, Határvidéki. Rows include prices for different grain varieties.

II. Leszámláló árnyalványok június 27-évi.

Table with columns: Buzza, 9.60. Rows include prices for various types of flour.

III. Különböző termények.

Table with columns: Ingven hordó, Diánszénár. Rows include prices for various commodities.

IV. Hajózási fuvardíj.

Table with columns: Duna, 33. Rows include shipping rates for different routes.

B) Értéktőzsde.

a) Államadósság.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Rows include government debt securities.

b) Összetartó államadósság.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Rows include secured government debt securities.

c) Magyar Államadósságok.

Table with columns: 4%, 5%, 6%. Rows include Hungarian government debt securities.

Értékpapírok

II. Más költésnek. Bankpénztárnok, Magyar Államkassza, etc.

III. Záloglevelek és költésnek.

a) Budapesti értéktőzsde.

b) Határvidéki értéktőzsde.

c) Magyar értéktőzsde.

d) Magyar értéktőzsde.

e) Magyar értéktőzsde.

f) Magyar értéktőzsde.

g) Magyar értéktőzsde.

h) Magyar értéktőzsde.

i) Magyar értéktőzsde.

j) Magyar értéktőzsde.

k) Magyar értéktőzsde.

l) Magyar értéktőzsde.

m) Magyar értéktőzsde.

n) Magyar értéktőzsde.

o) Magyar értéktőzsde.

p) Magyar értéktőzsde.

q) Magyar értéktőzsde.

r) Magyar értéktőzsde.

s) Magyar értéktőzsde.

t) Magyar értéktőzsde.

u) Magyar értéktőzsde.

v) Magyar értéktőzsde.

w) Magyar értéktőzsde.

x) Magyar értéktőzsde.

y) Magyar értéktőzsde.

z) Magyar értéktőzsde.

aa) Magyar értéktőzsde.

ab) Magyar értéktőzsde.

ac) Magyar értéktőzsde.

ad) Magyar értéktőzsde.

ae) Magyar értéktőzsde.

af) Magyar értéktőzsde.

ag) Magyar értéktőzsde.

ah) Magyar értéktőzsde.

ai) Magyar értéktőzsde.

aj) Magyar értéktőzsde.

ak) Magyar értéktőzsde.

al) Magyar értéktőzsde.

am) Magyar értéktőzsde.

an) Magyar értéktőzsde.

ao) Magyar értéktőzsde.

ap) Magyar értéktőzsde.

aq) Magyar értéktőzsde.

ar) Magyar értéktőzsde.

as) Magyar értéktőzsde.

at) Magyar értéktőzsde.

au) Magyar értéktőzsde.

av) Magyar értéktőzsde.

aw) Magyar értéktőzsde.

ax) Magyar értéktőzsde.

ay) Magyar értéktőzsde.

az) Magyar értéktőzsde.

ba) Magyar értéktőzsde.

bb) Magyar értéktőzsde.

bc) Magyar értéktőzsde.

bd) Magyar értéktőzsde.

be) Magyar értéktőzsde.

bf) Magyar értéktőzsde.

bg) Magyar értéktőzsde.

bh) Magyar értéktőzsde.

bi) Magyar értéktőzsde.

bj) Magyar értéktőzsde.

bk) Magyar értéktőzsde.

bl) Magyar értéktőzsde.

bm) Magyar értéktőzsde.

bn) Magyar értéktőzsde.

bo) Magyar értéktőzsde.

bp) Magyar értéktőzsde.

bq) Magyar értéktőzsde.

br) Magyar értéktőzsde.

bs) Magyar értéktőzsde.

bt) Magyar értéktőzsde.

bu) Magyar értéktőzsde.

bv) Magyar értéktőzsde.

bw) Magyar értéktőzsde.

bx) Magyar értéktőzsde.

by) Magyar értéktőzsde.

bz) Magyar értéktőzsde.

ca) Magyar értéktőzsde.

cb) Magyar értéktőzsde.

cc) Magyar értéktőzsde.

cd) Magyar értéktőzsde.

ce) Magyar értéktőzsde.

cf) Magyar értéktőzsde.

cg) Magyar értéktőzsde.

ch) Magyar értéktőzsde.

ci) Magyar értéktőzsde.

cj) Magyar értéktőzsde.

Table with columns: Államadósság, Összetartó államadósság, Magyar Államadósságok. Rows include various financial instruments and their prices.

Table with columns: Értékpapírok, Bankok részvényei. Rows include various securities and bank shares.

LUSER L. féle turista tapasz. Advertisement for a medicinal plaster with detailed text and a small illustration.

Richter-féle Horgony-Pain-Expeller Liniment Capsici comp. Advertisement for a liniment with text and a logo.

Friedrich Bruno Andrieu's Sohn. Advertisement for a mechanical device with an illustration of a person operating it.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Tarcsa gyógyfürdő Vasmegyében. Advertisement for the Tarcsa spa with text and a logo.

Budapest legnagyobb földszinti helyiségek tanítónői állás. Advertisement for teaching positions in Budapest.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Dr. Mitzger Tivadar. Advertisement for a medical treatment with text and a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Specialista. Advertisement for a specialist with an illustration of a person.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

Magyar királyi államvasutak. Advertisement for the Hungarian Royal State Railways with a logo.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatalban...

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatalban...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelébe vagy levelezőlap beküldetik...

Kis hirdetéseket. Adóhivatali üzenet. Tudakozásoknál csakis olyan levelekre válaszolunk...

Breuer nővérek. Dohánytöredéje VI. ker. Teréz-kürt 54. szám.

Burger Vilmosné. Dohánytöredéje Andrássy-ut. (Oktogon).

Deutsch Julia. Dohánytöredéje József-kürt 50. sz. (Baross-utca szélén).

Nemesek A. Dohánytöredéje IV. Petőfiter 3. szám.

Toldi Lajos. Dohánytöredéje Suda, II. Fő-utca 2. szám.

Aranyom. Ma becsültem vele és minden rendben van, úgy lesz, a hogy kívánom.

Muzsikák! Megtérzésnek nagyon örültem: jobban csak akkor örvelek...

Eladás. Ha ma este az új pénz-szekreneyek rendkívül olcsó aron kapnak...

Róma 25. Ha csakugyan olyan melegen öhajja az ösmerteliséget, legyen szives a lapok kiadóhivatali köz. 'Lasa' címen bővebb részleteket tudatni.

Könyvkiadás. A legújabb és legkedvezőbb a gőzmozgató gépmotor. Árjegyzék ingyen. 'Oyelo' vas és acélipari gépek...

Uj találmányaimat. Betegeim miatt odamod csak tagad valakinek, ki bizalmasan befolyó több száz ezer forintnyi haszonból nekem is jutasson valamit.

Eladom olcsón. Nagy ércszerem tizenöt forint értékű burorinat, csütörtök, ércszerem, birtokot, vagy házt. Levelek. 'Nagy-zerem' címzéssel a lap kiadóhivatala továbbít. 11129

Nagy forgalom. Vés- és fűszerkereskedő szépen berendezve, nagy járadalommal, vidéki városban, örökösödés folytán átadandó.

Alkalmazást keres. Ügyes könyvelő. Ki a tőrem már buzamos idő óta második jelenleg is egy pénzügyintézetnél van...

Pályázati hirdetés. A balassa-gyarmati takarékpénztárnál gyakorlatos alkalmi pályázat hirdet.

Oktatás. Nietschné Gerson Anna által Budapest, Erzsébet-kürt 52. nevelőintézetben...

Gymnasiumban. Jelenen erettségű tanári pályára készülő fiatal ember a szülőire nevelőnek ajánlódik.

Lakás és berlet. Király-utca 89. sz. utamon épült bérházban az utóhelyiségek portáljai, gépkamrák, fűtés, víz, hentes v. egyéb előtetők...

Alkalmazást nyer. Izraelita tanárt. vagy tanárjelöltet keresek flambhoz, ki az V. gymnasiumban 3 tárgyból bukott.

Eladó múzeum. Képtárának nagyrészt képekkel letelepítve és eladom a múzeumban feltehetően vált eredei érmék, fegyverek, szobrok, másodpéldányaival.

Eladó múzeum. Képtárának nagyrészt képekkel letelepítve és eladom a múzeumban feltehetően vált eredei érmék, fegyverek, szobrok, másodpéldányaival.

Bármin. önkéntes munkások, magán- és köznevelők, 80 krajczár...

Birtokvétel. Nagybirtok vagy uradalom, mely 10 évi használatra átadható...

8 szoba. Törlesztéses jelzálog kölcsönök felvételére, házakra, gyárakra, első és második helyre...

butor. Igen olcsón eladó, 1 hálószoba, barok, nagyon finom, 1 ebédszoba, barok, három ajtó, nagyon finom...

Különféle. Friss vér. Gyógygöngy, rozsa emésztés, felbőgés, coler, étvágytalanság, vesebetegségek, elhízás, vérszegénység, vesebetegségek, elhízás, vérszegénység, vesebetegségek, elhízás, vérszegénység...

Ruzsics István. Nép. gyógyszerész. Arad. 3292-utca 8.

Olasz bor, természetesen és legemesebb fajta. Fehér, vörös, szőlőbortalmat szőlőhegyeken...

Budapest. Széll Kálmán. Ben járt és kil. A bécsi utazás hogy a miniszter rányak a magyar hó is kikerje...

10-15 forintot naponként. Könyve megkereshet 20-30 frt. között. Azonnal kérjen ingyen prospectus Automata gyártól, Budapest, Király-utca 8.

NESTLE'S MILK. GYERMEK ÉS GYERMEKEK. Egy doboz Nestlé-féle gyermekélelmiszer 30 kr. Egy doboz Nestlé-féle szűrt tejtől 20 cent. 50 kr.

Hirdetmény. A Weitzer János gép-gyáráról és vasöntőde részvénytársaság Aradon 1899. évi június hó 5-én tartott rendkívüli közgyűlésén...

Uj-Tatrafüred vizgyógyintézet. Egész éven át nyitva. A modern balneológiai eszközökkel teljesen berendezett...

KWITZDA. RESPIRATOR. Kowitzda Ferencz János. Képzett gyógyszerész, Korneuburg, Bécs mellett.

Tulzárnyalva. KÉPES LEVELEZŐ-LAPOK a kiadóhivatalban megjelölt szabaddalmazott. ATVÁLTOZÓ LEVELEZŐ-LAPOK.

Budapesten kapható minden fűszerkereskedésben és vendéglőben. Vidékre küldi a Szt.-Lukácsfürdő Kutvállalat Részvénytársaság Budapest.

Makulatura. papíros eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban. Bikszádi árlappal és ismertető könyvesközzel...

Suchard. Mindenütt kapható. Cacao. Kapható Budapesten: EDESKUTY L., MATTONI és WILLE.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban Budapest, IV., Pappnövelde-utca 8. 4.50 IV. Morny gátverseny. 1200 korona a győztesnek...

Osztrák-magyar bank. Az Osztrák-magyar bank minden részvénye után az 1899-ki első felére (40. osztalék-szelvény) az alapszabályok értelmében jár.

A Kőbányai Királysörfőző GÓLIÁT MALÁTASÖRE. Gyógyhatása mellett a legkellemesebb üdítő ital. Nem kell gummi!

Sztójkai ásványvizet. mint Erdély gyöngyét, bibis nevezetű el magyar karleádi viznek, mert tényleg annak gyógyhatása, a szigorú diéta betartásával...

Sztójkai árlappal és ismertető könyvesközzel. FORRÁSKEZELŐSÉG SZTOJKA, Szolnok-Doboka m.

5.30 V. Kétévesek eladóversenye. 1200 korona a győztesnek, 200 korona a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

6.10 VI. Víztorony-díj. 1500 korona a győztesnek, 200 korona a másodiknak, 100 korona a harmadiknak.

osztr. értékű Tizenöt forintnyi osztalék f. é. július 1-től fogva az Osztrák-magyar bank bécsi és budapesti főintézeténél, valamint minden fiókjánál fizetettik ki.

Szt.-MARGITSZIGETI gyógyfürdőhely. A Szt.-Margitszigeti 4377 C. hevíz kitűnő eredménnyel használhatók mint fürdő, vagy betegség mint gyógyítási és beleértve a kórházoknál...

Hirdetés. A 4-ik hadtest parancsnokság területén levő cs. és kir. közös hadseregbeli csapatok és intézetek 1899/1900. évi széná, alomszalma, agyszalma, kemény tűzfa és közén szükségleteinek biztosítása végett...

Diszpölgár-Geist ist. 1. Gr. Andrássy T. 36 sk Szemle Orwell-Sauterelle 64

Diszpölgár-Geist ist. 2. Blaskovich E. 36 sk Veszély Gundersbury-Menyecske 65 1/2

OSZTRÁK-MAGYAR BANK. Kautz kormányzó. Hutterstrasser (Géncsész). Mecenseffy vezérkari.

Hirdetés. Budapest, 1899. évi június hó 9-én. A cs. és kir. katonai élelmezési raktártól Budapestben.

Hirdetés. Budapest, 1899. évi június hó 9-én. A cs. és kir. katonai élelmezési raktártól Budapestben.